

INDICAÇÃO:

Muralha de referência para planejamento de estrutura, matriz para confecção de próteses provisórias, muralha para inclusão de próteses totais, duplicações de modelos em geral, muralhas para prensagem de dentes de estoque em próteses totais e PPR.

ADVERTÊNCIAS/PRECAUÇÕES:

- Manter em temperatura ambiente;
- Não use luvas de latex;
- Não são necessárias medidas especiais de proteção;
- Conservar ao abrigo da luz e calor;
- Não descartar os resíduos em esgotos e cursos d água ou no lixo doméstico.

INSTRUÇÕES DE USO:

Utilize quantidades iguais de ambos os componentes, Massa A e Massa B, com as colheres dosadoras fornecidas. Respeite a dosagem 1 : 1. Não troque as colheres dosadoras nem as tampas. Manipule a massa com os dedos para obter uma cor uniforme em cerca de 1 minuto e 20 segundos. Em seguida, o produto está pronto para ser usado durante cerca de 3 minutos e 50 segundos.

CARACTERÍSTICAS E BENEFÍCIOS:

- Resistência ao calor acima de 215° C;
- Excelente definição de detalhes;
- Estabilidade de tamanho garantida;
- Fácil de usar;
- Biocompatível;
- Dureza Shore A 90.

APRESENTAÇÕES:

500g Massa A

500g Massa B

Observação: Contém colheres dosadoras (1 branca, 1 azul)

CORES:

Evosil A-90 Massa A: Cinza

Evosil A-90 Massa B: Azul

COMPOSIÇÃO:

Polidimetilsiloxano, Cargas Minerais e Aditivos.

VALIDADE:

24 meses.

Produto isento de Registro pelo Ministério da Saúde.

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957

ATENÇÃO: Utilize nossos canais gratuitos de atendimento para obter a correlação entre o produto fornecido e a versão da instrução de uso correspondente. Para obter, sem custos, essas Instruções de uso no formato impresso, solicite ao serviço de atendimento ao cliente (SAC) por meio do 0800 058 8888.

INDICATION:

Reference wall for framework planning, matrix for making provisional prostheses, wall for including complete dentures, model duplications in general, walls for pressing stock teeth in complete dentures and PPR.

WARNINGS/PRECAUTIONS:

- Keep at room temperature;
- Do not use latex gloves;
- No special protective measures are required;
- Store away from light and heat;
- Do not dispose of waste in drains, watercourses or household waste.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Use equal amounts of both components, Mass A and Mass B, with the measuring spoons provided. Respect the 1:1 dosage. Do not change the measuring spoons or lids. Mix the mass with your fingers to obtain a uniform color in about 1 minute and 20 seconds. The product is then ready to use for about 3 minutes and 50 seconds.

FEATURES AND BENEFITS:

- Resistance to heat over 215° C
- Excellent definition of details
- Guaranteed size stability
- Easy to use
- Biocompatible;
- Shore A 90 hardness.

PRESENTATIONS:

500g Mass A

500g Mass B

Note: Contains measuring spoons (1 White, 1 Blue)

COLORS:

Evosil A-90 Mass A: Gray

Evosil A-90 Mass B: Blue

COMPOSITION:

Polydimethylsiloxane, Mineral Fillers and Additives.

VALIDITY:

24 months.

Product exempt from registration by the Ministry of Health.

TECHNICAL MANAGER:

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957

ATTENTION: Use our free support channels to obtain the correlation between the purchased product and the corresponding usage instruction version. To obtain, free of charge, these Instructions for Use in printed format, ask the customer service (SAC) on 0800 058 8888.

INDICACIÓN:

Pared de referencia para planificación de estructuras, matriz para confección de prótesis provisionales, pared para inclusión de prótesis completas, duplicaciones de modelos en general, paredes para prensado de dientes stock en prótesis completas y PPR.

ADVERTENCIAS/PRECAUCIONES:

- Conservar a temperatura ambiente;
- No usar guantes de látex
- No requiere medidas especiales de protección
- Almacenar lejos de la luz y el calor
- No tirar los residuos a desagües, cursos de agua o basuras domésticas.

INSTRUCCIONES DE USO:

Utilice cantidades iguales de ambos componentes, Masa A y Masa B, con las cucharas dosificadoras suministradas. Respete la dosificación 1:1. No cambie las cucharas dosificadoras ni las tapas. Mezclar la masa con los dedos para obtener un color uniforme en aproximadamente 1 minuto y 20 segundos. A continuación, el producto estará listo para su uso en unos 3 minutos y 50 segundos.

CARACTERÍSTICAS Y VENTAJAS:

- Resistencia al calor superior a 215° C
- Excelente definición de los detalles
- Estabilidad de tamaño garantizada
- Fácil de utilizar
- Biocompatible;
- Dureza Shore A 90.

PRESENTACIONES:

500g Masa A
500g Masa B

Nota: Contiene cucharas dosificadoras (1 Blanco, 1 Azul)

COLORES:

Evosil A-90 Masa A: Gris

Evosil A-90 Masa B: Azul

COMPOSICIÓN:

Polidimetilsiloxano, cargas minerales y aditivos.

VALIDEZ:

24 meses.

Producto exento de registro por el Ministerio de Sanidad.

RESPONSABLE TÉCNICO:

Jéssica Augusto.
CRQ IV-04270957

ATENCIÓN: Utilice nuestros canales de soporte gratuitos para obtener la correlación entre el producto adquirido y la versión de instrucciones de uso correspondiente. Para obtener, de forma gratuita, estas Instrucciones de Uso en formato impreso, solicítelas al servicio de atención al cliente (SAC) en el 0800 058 8888.

PT-BR SÍMBOLO EN SYMBOL ES SÍMBOLO	PT-BR DESCRIÇÃO DO SÍMBOLO EN SYMBOL DESCRIPTION ES DESCRIPCIÓN DEL SÍMBOLO
	PT-BR Fabricante EN Manufacturer ES Fabricante
	PT-BR Registro de Responsabilidade Técnica EN Registration of Technical Responsibility ES Registro de responsabilidad técnica
	PT-BR Mantenha longe da luz solar EN Keep away from sunlight ES Mantener alejado de la luz solar
	PT-BR Manter seco EN Keep dry ES Mantener seco
	PT-BR Leia as instruções de uso EN Read the instructions for use ES Lea las instrucciones de uso
	PT-BR Fabricação EN Date of manufacture ES Datos de fabricación
	PT-BR Lote EN Batch code ES Código de lote
	PT-BR Identificação única de dispositivos EN Unique device identifier ES Identificación única del dispositivo
	PT-BR Número de referência EN Catalogue number ES Número de catalogo
	PT-BR Data de validade EN Use-by date ES Utilizar por fecha
	PT-BR Cuidado EN Caution ES Precaución
 PAPEL	PT-BR Papel reciclável EN Recyclable paper ES Papel reciclable
	PT-BR Descarte seletivo EN Selective disposal ES Eliminación selectiva
	PT-BR Cuidado: a lei federal restringe a venda deste dispositivo por ou mediante pedido de um dentista EN Caution: Federal law restricts this device to sale by or on the order of a dentist ES Precaución: La ley federal restringe la venta de este dispositivo a dentistas o por orden de éstos.